



प.सं. २०८१/०८२  
च.नं.

## बडीमालिका नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

मार्कड बाजुरा  
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

सेवा करार सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०८१।१०।१०

नेपार सरकार र स्विस् सरकार बिचको सम्झौता अनुसार श्रम रोजगार तथा सामाजिक विकास मन्त्रालय र स्थानीय सरकारको साझेदारीमा सञ्चालित सुरक्षित बैदेशिक रोजगार सम्बन्धी सूचना प्रवाह गर्न, वैदेशिक रोजगारीसंग सम्बन्धित मुद्दामा सहयोग तथा सहजीकरण तथा सुरक्षित वैदेशिक रोजगारी सम्बन्धी सचेतीकरण कार्यक्रम तथा मनोसामाजिक परामर्श सेवा सञ्चालन गर्नका लागि निम्नानुसार जनशक्तिको आवश्यक परेको हुनाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूबाट तल उल्लेखित पदको लागि यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले ७ दिनभित्र कार्यालय समयमा तोकिएको शुल्क तिरेको रसिदसहित दरखास्त दिनहुन सम्बन्धित सबैलाई सूचित गरिन्छ । दरखास्त फारम बडीमालिका नगरपालिकाको वेवसाइट <http://www.badimalikamun.gov.np> बाट वा प्रशासन योजना तथा अनुगमन शाखाबाट प्राप्त गर्न सकिने छ ।

माग संख्या, न्युनतम योग्यता र अनुभव:

विज्ञापन नं	सेवा करारामा लिइने पद	माग संख्या	न्युनतम योग्यता	तलब सुविधा
२०८१।८२।०१३	मनोसामाजिक परामर्शकर्ता	१	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट स्नातक तह उत्तीर्ण गरेको । । प्रचलित कानून बमोजिम सरकारी सेवाको पदका लागि आवेदन दिन अयोग्य नभएको । । कम्प्युटर सम्बन्धी आधारभुत ज्ञान भएको, Word, excel, powerpoint मा दिइएको प्रश्नको उत्तर नेपाली वा अंग्रेजी भाषामा उल्लेख गर्न सक्ने । नेपाली र अंग्रेजी दुवै भाषामा बोल्न तथा प्रतिवेदन तयार गर्ने सक्ने ।	आपसी सहमति अनुसार तय हुने ।

परिक्षाको किसिम: संक्षिप्त सूची प्रकाशन, लिखित परीक्षा, प्रयोगात्मक परीक्षा तथा अन्तरवार्ता परीक्षा ।

पाठ्यक्रम: सुरक्षित आप्रवासन( सामी) कार्यक्रम कर्मचारी छनौट पाठ्यक्रम ढाँचा २०८१ ले निर्धारण गरेका विषयवस्तुहरू ।

आवेदन दिने अन्तिम मिति: २०८१।१०।१६ गते कार्यालय समयभित्र र अन्य कुनै कारणले सो दिन सार्वजनिक विदा पर्न गएमा त्यसपछि ठीक कार्यालय सञ्चालन भएको दिन कार्यालय समयभित्र ।

हामी सबैको रहर : समृद्ध बडीमालिका नगर

इमेल : [badimalikamunicipality@gmail.com](mailto:badimalikamunicipality@gmail.com) / वेब साइट : [www.badimalikamun.gov.np](http://www.badimalikamun.gov.np)





प.सं. २०८१/०८२  
च.नं.

बडीमालिका नगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
मार्तडी, बाजुरा  
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

उमेरको हद: दरखास्त दिने अन्तिम मितिमा २१ वर्ष परा भन्दा कम हुनु ननाघेको।

आवेदन साथ संलग्न गर्नुपर्ने कागजातहरू:

१. उम्मेदवारको निवेदन वा दरखास्त फारम,
२. नेपाली नागरीकताको प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी,
३. उम्मेदवारको शैक्षिक योग्यताका प्रमाणित प्रतिलिपी,
४. कार्यानुभव भए सो खुल्ने कागजातहरू,

उम्मेदवारी दस्तुर शुल्क: रु ५००।( अक्षरुपी रु पाँच सय मात्र) बडीमालिका नगरपालिकाको राष्ट्रिय बाणिज्य बैंकमा रहेको आन्तरिक राजस्व खाता नं. ४०७०१००३०१०१०००२ मा जम्मा गरी जम्मा गरेको बैंक रसिद पेश गर्ने।

पुनश्च: थप जानकारीका लागि यस कार्यालयको प्रशासन शाखा वा रोजगार सेवा केन्द्र प्रमुखको मोवाइल नं ९८४३५९७५४१ मा सम्पर्क गर्न सकिने छ।

नगर कार्यपालिकाको  
मार्तडी, बाजुरा  
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल  
२०७३

हामी सबैको रहर - समृद्ध बडीमालिका नगर

इमेल : badimalikamunicipality@gmail.com / वेब साइट : www.badimalikamun.gov.np